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Κυρίες και κύριοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά αποδέχθηκα την πρόσκλησή σας στα εγκαίνια 

της Παγκόσµιας Έκθεσης Franchise, µιας εκδήλωσης η οποία 

αποτελεί απόδειξη της θετικής πορείας που έχει ο θεσµός της 

δικαιόχρησης στη χώρα µας. Η Ελλάδα γίνεται αυτές τις ηµέρες το 

σηµείο συνάντησης του παγκοσµίου franchising. Θέλω να 

καλοσωρίσω όλους τους συµµετέχοντες και να συγχαρώ τους 

διοργανωτές για την άψογη οργάνωση. 

Η παγκόσµια εµπειρία έχει δείξει πως η δικαιόχρηση ως 

επιχειρηµατική πρακτική ευνοεί την αξιοποίηση νέων ευκαιριών, 

συµβάλλει στην οικονοµική ανάπτυξη της χώρας, στην αύξηση των 

θέσεων εργασίας, στην ενδυνάµωση των µικροµεσαίων 

επιχειρήσεων µέσα σε ένα ανταγωνιστικό παγκοσµιοποιηµένο 

περιβάλλον. Συνεισφέρει επίσης στην εξωστρέφεια και συνιστά 

πλέον ένα ιδιαίτερα ελκυστικό µοντέλο επιχειρηµατικής ανάπτυξης.  

Η χώρα µας, λόγω της προνοµιακής γεωγραφικής θέσης της, 

θεωρείται το σταυροδρόµι ανάµεσα στην Ευρώπη, τη Μέση 

Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική και αποτελεί µια ελκυστική αγορά 

για διεθνείς επιχειρήσεις Franchise, που θέλουν να επεκτείνουν τις 

δραστηριότητές τους. Έτσι, ο κλάδος του Franchise στην Ελλάδα 
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έχει παρουσιάσει ένα από τα υψηλότερα ετήσια ποσοστά 

ανάπτυξης στην Ευρωπαϊκή Ένωση και η χώρα µας κατέχει τη 

δεύτερη υψηλότερη θέση στην Ευρώπη σε εµπορικά καταστήµατα, 

σε αναλογία πληθυσµού. 

 

Ο θεσµός της δικαιόχρησης, που αναπτύσσεται εντυπωσιακά 

κυρίως στους κλάδους εστίασης, ένδυσης, εκπαίδευσης και 

υπηρεσιών, δίνει τη δυνατότητα στις επιχειρήσεις να διεκδικήσουν 

νέα πεδία για την ανάπτυξή τους.  

 

Ενθαρρύνει την προώθηση νέων επιχειρηµατικών δράσεων και 

συνεργασιών, συµβάλλει στην άρτια εκπαίδευση του προσωπικού 

και στην αποτελεσµατική και ευέλικτη διοίκηση.  

 

Προσφέρει στις µικρές και µεσαίες επιχειρήσεις τα πλεονεκτήµατα 

των µεγάλων επιχειρήσεων, αφού µεταφέρει τεχνογνωσία, 

επωνυµία, αποτελεσµατική οργάνωση.  Επίσης,  συµβάλλει και 

στη διάδοση της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και εν γένει της 

επιχειρηµατικής ηθικής, καθώς δε νοείται επιχείρηση υψηλής 

απόδοσης η οποία δεν παρουσιάζει αυτά τα στοιχεία. 

 

 
Είναι προφανές ότι για να µπορέσει να αναπτυχθεί µια επιχείρηση, 

ακόµη και στο πλαίσιο της διαδικασίας δικαιόχρησης, επιβάλλεται 

η ύπαρξη ενός εύκρατου επενδυτικού περιβάλλοντος που στηρίζει 

τις υγιείς δυνάµεις της οικονοµίας, χωρίς γραφειοκρατικά εµπόδια.  
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Η κυβέρνησή µας στηρίζει την ανάπτυξη του θεσµού του 

franchising ως µια νέα, σύγχρονη και δυναµική µορφή 

επιχειρηµατικής δράσης στην ευρωπαϊκή και την ελληνική αγορά. 

Απόδειξη αποτελεί η χρηµατοδότηση για πρώτη φορά του 

franchising από κοινοτικά προγράµµατα, ενώ ιδιαίτερη πρόβλεψη 

υπάρχει και στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ για τη νέα προγραµµατική 

περίοδο.  

 

Είναι δεδοµένο ότι η διαδικασία της δικαιόχρησης διευκολύνει τη 

δηµιουργία ενός περισσότερο συγκροτηµένου και δοµηµένου 

µοντέλου επιχειρηµατικής δραστηριότητας, που έχει ως άξονα την 

ποιοτική και επώνυµη παραγωγή, τη µεγαλύτερη εξωστρέφεια.  

 

Πιστεύω, λοιπόν, ακράδαντα ότι ο θεσµός της δικαιόχρησης 

αποτελεί µια σηµαντική συνιστώσα για τη δηµιουργία των 

συνθηκών εκείνων που θα βοηθήσουν να ανθίσει η 

επιχειρηµατικότητα που ο Έλληνας έχει στο DNA του. Το 

franchising έχει πολλά περισσότερα να δώσει στην αγορά και η 

ελληνική οικονοµία δικαιούται να έχει πολλές προσδοκίες. 

 

Εύχοµαι από καρδιάς κάθε επιτυχία στην Έκθεσή σας.  

 


